
Результаты опроса обучающихся 

 

Образовательная организация: МБУДО «Шлиссельбургская ДМШ» 

Кол-во обучающихся в организации:   178 человек 

Кол-во опрошенных: 160 человек 

Дата проведения опроса: 23-27 января 2020 года. 

 

1. Как долго вы посещаете данную образовательную организацию? 

№ Варианты ответа Число 

ответов 

Процент от 

числа 

опрошенных 

Комментарии эксперта 

1. менее 1 года 29 18%  

2. от 1 года до 2 лет 24 15%  

3. от 2 лет до 3 лет 23 14%  

4. более 3 лет 84 53%  

 

2. Нравится ли вам заниматься в ней? 

№ Варианты ответа Число 

ответов 

Процент от 

числа 

опрошенных 

Комментарии эксперта 

1. да 110 69%  

2. скорее, да 45 28%  

3. скорее, нет 2 1,3%  

4. нет -   

5. затрудняюсь ответить 3 1,9%  

 

3. Почему вы выбрали и посещаете именно эту образовательную организацию? 

№ Варианты ответа Чис

ло 

отве

тов 

Проц

ент 

от 

числа 

опро

шенн

ых 

Комментари

и эксперта 

3.1. Интересные направления деятельности, занятия 51 32%  

3.2. То, чем я занимаюсь здесь, будет связано с моей будущей 

профессией 

69 43%  

3.3. Удобное местоположение (рядом с домом, школой) 73 46%  

3.4. Хорошая материальная и техническая оснащенность 40 25%  

3.5. Прекрасная репутация, высокий рейтинг, популярность 

образовательной организации (в поселке, городе, области) 

77 48%  

3.6. Личность педагога (преподавателя объединения, тренера) 90 56%  

3.7. Настояли родители 48 30%  

3.8. Посоветовали друзья 12 7%  

3.9. Мое желание посещать данную образовательную 

организацию было случайным 

6 3%  

3.10. Затрудняюсь ответить -   

3.11. Другое -   

4. Насколько Вы удовлетворены уровнем образовательной подготовки по 

выбранному направлению, реализацией ваших потребностей и ожиданий, процессом и 

результатами обучения в данной образовательной организации? 



№ Варианты ответа Число 

ответов 

Процент от 

числа 

опрошенных 

Комментарии эксперта 

1. полностью удовлетворен 144 90%  

2. частично удовлетворен 13 8%  

3. совершенно не удовлетворен -   

4. затрудняюсь ответить 3 2%  

 

5. Укажите, пожалуйста, чем привлекательна для вас данная образовательная 

организация? 

№ Варианты ответа Чис

ло 

отве

тов 

Проц

ент 

от 

числа 

опро

шенн

ых 

Комментари

и эксперта 

5.1. Я получаю интересные, полезные знания 98 61%  

5.2. Я получаю полезные навыки, которые пригодятся мне в 

жизни 

112 70%  

5.3. Мне нравится доброжелательная, творческая атмосфера на 

занятиях 

105 65%  

5.4. Оцениваются мои успехи и достижения 98 61%  

5.5. На занятиях мы учимся добиваться цели, преодолевать 

трудности 

140 87%  

5.6. У меня есть возможность проявить себя, развить свои 

способности 

139 86%  

5.7. Мне нравится общение с преподавателем (руководителем 

объединения, тренером) 

110 68%  

5.8. У нас очень хороший, дружный коллектив 82 51%  

5.9. Я учусь тому, что пригодится мне при выборе профессии 61 40%  

5.10. Другое (что именно) -   

5.11. Затрудняюсь ответить -   

 

6. Удовлетворены ли вы своими успехами? 

№ Варианты ответа Число 

ответов 

Процент от 

числа 

опрошенных 

Комментарии эксперта 

1. да 65 40%  

2. скорее, да 45 29%  

3. скорее, нет 24 16%  

4. нет 14 8%  

5. затрудняюсь ответить 12 7%  

 

7. Устраивает ли вас расписание занятий? 

№ Варианты ответа Число 

ответов 

Процент от 

числа 

опрошенных 

Комментарии эксперта 

1. да 98 61%  

2. скорее, да 34         21%  

3. скорее, нет 14          8%  



4. нет 12          7%  

5. затрудняюсь ответить 2 3%  

 

8.1. Насколько, обучаясь в данной образовательной организации, вы удовлетворены 

отношением к вам педагогов (руководителя объединения, тренера)? 

№ Варианты ответа Число 

ответов 

Процент от 

числа 

опрошенных 

Комментарии эксперта 

1. полностью удовлетворен 148         93%  

2. частично удовлетворен 12 7%  

3. совершенно не удовлетворен -   

4. затрудняюсь ответить -   

 

8.2. Насколько, обучаясь в данной образовательной организации, вы удовлетворены 

оценкой ваших личных достижений? 

№ Варианты ответа Число 

ответов 

Процент от 

числа 

опрошенных 

Комментарии эксперта 

1. полностью удовлетворен 108 66%  

2. частично удовлетворен 25         16%  

3. совершенно не удовлетворен    

4. затрудняюсь ответить 27 18%  

 

8.3. Насколько, обучаясь в данной образовательной организации, вы удовлетворены 

оборудованием помещений для занятий? 

№ Варианты ответа Число 

ответов 

Процент от 

числа 

опрошенных 

Комментарии эксперта 

1. полностью удовлетворен 155         96%  

2. частично удовлетворен -   

3. совершенно не удовлетворен -   

4. затрудняюсь ответить 5 4%  

 

8.4. Насколько, обучаясь в данной образовательной организации, вы удовлетворены 

вашей нагрузкой и продолжительностью занятий? 

№ Варианты ответа Число 

ответов 

Процент от 

числа 

опрошенных 

Комментарии эксперта 

1. полностью удовлетворен 120 75%  

2. частично удовлетворен 31 19%  

3. совершенно не удовлетворен 4 2%  

4. затрудняюсь ответить 5 4%  

 

8.5. Насколько, обучаясь в данной образовательной организации, вы удовлетворены 

успешностью участия в соревнованиях, конкурсах, олимпиадах, выставках? 

№ Варианты ответа Число 

ответов 

Процент от 

числа 

опрошенных 

Комментарии эксперта 

1. полностью удовлетворен 104 65%  

2. частично удовлетворен 35 21%  

3. совершенно не удовлетворен 2 1%  



4. затрудняюсь ответить 19 13%  

8.6. Насколько, обучаясь в данной образовательной организации, вы удовлетворены 

отношениями со сверстниками, старшими и младшими детьми, занимающимися, как и вы, 

в данной образовательной организации? 

№ Варианты ответа Число 

ответов 

Процент от 

числа 

опрошенных 

Комментарии эксперта 

1. полностью удовлетворен 155 96%  

2. частично удовлетворен 5 4%  

3. совершенно не удовлетворен -   

4. затрудняюсь ответить -   

 

8.7. Насколько, обучаясь в данной образовательной организации, вы удовлетворены 

уровнем получаемых знаний и умений? 

№ Варианты ответа Число 

ответов 

Процент от 

числа 

опрошенных 

Комментарии эксперта 

1. полностью удовлетворен 150         93%  

2. частично удовлетворен 8 5%  

3. совершенно не удовлетворен -   

4. затрудняюсь ответить 2 1,3%  

 

 
 


